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  Rado Pezdir (foto: Požarreport)                            Marjan Šarec (foto: radio antena1)
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Gibanje Osveščenih Prebivalcev Slovenije (Gibanje OPS)
Ruska ulica 2
1000     Ljubljana
e-mail: info@gibanje-ops.com
spletna stran: www.gibanje-ops.com

  

   Gospod Rado Pezdir
   Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije
   Mariborska cesta 7
   3000     CELJE

      

 Datum: 25. 10. 2010

  

 

  

ZADEVA: VABILO K SODELOVANJU

  

Spoštovani g. Pezdir!

  

Kot predsednika Društva za vračilo preveč plačane elektrike Vas vabimo k sodelovanju pri
uresničitvi projekta, ki bo resnično dober in edini izhod iz bede večine Slovenk in Slovencev.

  

V medijih smo Vas zasledili kot borca za človekove pravice, kot človeka, ki se je pripravljen
izpostaviti, v Vas smo videli potencial, zato Vas vabimo k aktivnemu sodelovanju pri izvedbi
projekta, ki se mu reče

  

LUSTRACIJA.
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Izvedli bi jo z Zakonom OPS – Zakon o Odpravi Privilegijev Socializma.

  

Zakon najdete: TUKAJ

  

in

  

Gibanje Osveščenih Prebivalcev Slovenije (Gibanje OPS)
Ruska ulica 2
1000     Ljubljana
e-mail: info@gibanje-ops.com
spletna stran: www.gibanje-ops.com

  

    Gospod župan Marjan Šarec
   info@marjansarec.si
   Občina Kamnik

  

Datum: 25. 10. 2010

  

 

  

ZADEVA: VABILO K SODELOVANJU

  

Spoštovani g. Šarec!

  

Kot novopečenega župana občine Kamnik Vas vabimo k sodelovanju pri uresničitvi projekta, ki
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bo resnično dober in edini izhod iz bede večine Slovenk in Slovencev.

  

V medijih smo Vas kot imitatorja mnogih osebnosti iz javnega življenja, kot človeka, ki se je
pripravljen izpostaviti, v Vas smo videli potencial, zato Vas vabimo k aktivnemu sodelovanju pri
izvedbi projekta, ki se mu reče

  

LUSTRACIJA.  

Izvedli bi jo z Zakonom OPS – Zakon o Odpravi Privilegijev Socializma.

  

Zakon najdete:  TUKAJ

  

  PEZDIR IN ŠAREC – PAMETNA, IZOBRAŽENA, IZBRANA ?

  

  

Dne, 25. 10 2010 smo iz društva Gibanja OPS gospodoma Pezdirju (viš. pred. mag. na
Mednarodni fakulteti za družbene in poslovne študije v Celju, magistriral je iz ekonomskih
znanosti na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani in je habilitiran asistent za področje
ekonomike. Sodeloval je pri večjem številu ciljnih in temeljnih raziskovalnih programov ter
svetovalnih projektih za gospodarstvo.

  

Poleg objav v ssci indeksiranih znanstvenih ekonomskih revijah je izdal tudi knjigo o tranziciji v
Sloveniji. Rado Pezdir je tudi stalni kolumnist poslovnega časnika Finance in partner na Inštitutu
za ekonomske raziskave v zdravstvu. Področja njegovega raziskovanja obsegajo ekonomsko
filozofijo, zdravstveno ekonomiko, ekonomiko tranzicije in matematično ekonomijo.

  

Vir: http://www.mfdps.si/si/strani/344/Rado-Pezdir.html )

  

in g. Šarcu (Končal je osnovno šolo Marije Vere na Duplici pri Kamniku. Šolanje je nadaljeval na
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Srednji lesarski šoli v Ljubljani in opravil maturo. Na prigovarjanje režiserja Marjana Bevka, ki je
prepoznal njegov talent, se je vpisal na ljubljansko Akademijo za gledališče, radio, film in
televizijo. Doštudiral je dramsko igro in umetniško besedo pri profesorju Borisu Cavazzi.
Zaposlitev je dobil kot novinar na RTV Slovenija, kjer je že v času študija delal honorarno.

  

Sprva je delal na radiu nato na televiziji, kjer je s svojim talentom imitiral mnogo znanih
slovenskih osebnosti, med njimi predvsem politike kot so Janez Drnovšek, Janez Janša, Andrej
Bajuk, Sašo Peče, Anton Rop, Jelko Kacin, Danilo Türk in Karl Erjavec, igra pa tudi vloge
izmišljenih likov, kot sta na primer Ivan Serpentinšek in gospa Greta.

  

Vir: http://sl.wikipedia.org/wiki/Marjan_%C5%A0arec ), novemu županu občine Kamnik, poslali
pismi, s katerima smo ju povabili k sodelovanju pri izvedbi najpomembnejšega projekta v
zgodovini Slovenije po letu 1990 – pri sprejetju Zakona OPS oz. izvedbi LUSTRACIJE.

  

Gospod Rado Pezdir je v javnosti najbolj “zablestel” z akcijo Društva za vračilo preveč plačane
elektrike. To je bil manever vladajoče elite – izbrali so mladega, zagnanega ekonomista, ki je
uredil, da so elektro distributerji ljudem vrnili tistih nekaj evrov preveč plačane elektrike. Zraven
so mu postavili sindikalista Dušana Rebolja, za katerega je znano, da je na seznamu UDBE oz.
SDV. Tako so “napovedali” prihajajočo “alternativo”.

  

Gospoda Šarca (k sodelovanju smo ga povabili, ker je mlad, in smo verjeli, da je zaradi svoje
mladosti zagnan)  tudi ni potrebno posebej predstavljati. Kandidiral je kot neodvisni kandidat s
podporo (zbrani podpisi) volivk in volivcev in Liste Toneta Smolnikarja za Kamnik.
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   Tone Smolnikar, dosje SDV Šifra: 0014283-00305 - stalni vir na zvezi uslužbencev, pripadnikovrezervne sestave in registriranih sodelavcev SDV.  Omenjena gospoda do danes nista zmogla toliko osebne moči in naravne inteligence, da biodgovorila na naše prijazno vabilo. Kaj to pomeni? Se mar tako obnašajo ljudje, ki so pravilnoizobraženi? Oba zasedata pomembni funkciji, oba sta visoko izobražena, gospod Pezdir je celomagister. Res jima ni v čast, da tako slabo poznata pravila osnovnega bontona! Nihče jima tudini razložil, da bi morala biti v službi državljanov.  Na tem mestu naj jima pridružim še gospoda Bossmana, trenutnega župana občine Piran. Dne28. oktobra 2010 smo mu poslali poziv, naj odstopi z mesta župana. Postavili smo mu tudi nekajvprašanj (pismo je objavljeno na spletni strani). Na naš poziv se, pričakovano, ni odzval.  Kako nizka raven kulture zdravnika, ki v Sloveniji poleg tega, da ima zasebni zdravstveni zavod,postane še župan…Naše pismo ni uživalo nobene medijske pozornosti, kot npr. pismoSebastjana Jeretiča gospodu Pahorju. Ali vam to kaj pove???  Tako kot ne uživa medijske podpore društvo Gibanje OPS, ker ne spadamo v okvire vladajočeelite! V medijih se pojavljajo razne izjave, da ni nobene prave alternative,  Gibanje OPS pa obstaja že nekaj let, člani se aktivno oglašajo, realiziranih je bilo večkonferenc, na katere so bili povabljeni takorekoč vsi novinarji in novinarke, obveščene so bilevse medijske hiše, še posebno ob objavi projekta z naslovom Udba v Sloveniji!!! V času odaprila letos (2010) do danes (24.11.2010) v javnih medijih ni bilo omembe, da se je na spletnihstraneh Gibanja OPS pojavila evidenca Udbe! Tabu tema pač, leta 2010 v 21. stoletju, 20 let potem, ko naj bi padel totalitarizem tudi v Sloveniji. Pa je?  Pri Gibanju OPS ne govorimo o posledicah, razkrili smo vzroke v temelju in ravno zato ostajamoprezrti in ignorirani! Vprašanje je le, kako dolgo še? Dlje časa ko nas bodo blokirali in ignorirali,bolj hudo bo, ko se resnica razširi. Širi pa se tudi z vašo pomočjo.  Tisti rek: »Kdor molči, devetim odgovori« še vedno drži. In onadva sta odgovorila z molkompopolnoma vse. Tudi gospod Bossman.  Naj malo bolj pojasnim?  1. Sta novodobna povzpetneža, ki jima, tako kot predhodnikom, ni mar za svoj lastni narod;  2. Bila sta izbrana za posebno nalogo – sta mlada, še »neomadeževana«, v medijih poznanavsak po svojih aktivnostih:  3. Za njima stoji že znani aparat, ki se mu po domače reče UDBA.  Zdaj v paniki iščejo kadre, ki bi jim zagotovili, da se jim ne bi nič zgodilo, da ne bi nihčeodgovarjal za svoja dejanja.  Imajo pa eno »smolo«: da nekateri nismo neosveščeni. Zdaj pa razmišljajte še malo sami.  Andreja Repše,  24.11. 2010  Nevednost zagotavlja najlepše življenje; ko pa resnica pride na dan, povratka nazaj ni!   Očistimo in Prenovimo Slovenijo!           
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